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Ata da 5a Reunião Ordinária do dia 30 de abril de2026. Ás lShoras3ominutos, no
Plenário da Câmara Municipal "Ciro Fernandes da Silva", situado a Rua José Cipriano de
Almeida, no. 19Q centro, reuniram-se em Sessão Extraordinária os Vereadores: Demétrius
Raimundi Fernandes Júnior, Gabriel Vilela Krauss de Freitas, lzabely Christina Louzada
Borges, José Mauro Maftins, Maria Aparecida Pereira, Regimaira Miranda Nunes
Rodrigues, Wendel Antunes Cassemiro Rita Cirilo. Sob a proteção de Deus, o senhor
Presidente, em nome do povo Heliodorense declarou aberto os trabalhos. Ausente o
Vereador Marco Antônio Eleutério, tendo sua falta justificada pelo senhor presidente e
aceita pelo plenário por unanimidade. Em continuidade, solicitou que o 1.o Secretário
fizesse a leitura da ATA DA QUARTA REUNÉo oRotxÁRle. Reluzeon uo oll tg
DE abril DE 2026. AS 2OHORAS. a qual foi aprovada sem ressalvas: O Presidente passou
a Ordem do Dia: A senhora secretária fez a leitura dos expedientes recebidos e também
das indicações protocoladas junto à secretaria desta Casa Legislativa. Por fím, foí aberto
espaço para requerimentos e manifestações: A vereadora Regimaira solicitou que se
realizasse a avalição da altura dos redutores de velocidades da estrada do Cruzeiro. A
Vereadora lzabely Christina apresentado demanda em relação à presença constante de
uma nutricionista na Creche Municipal e também problemas relacionados às crianças que
não se adaptam a alimentação oferecida pela referida instituição. O Vereador Demetrius
Junior solicitou que a realízação de manutenção da Serra de Santa Catarina/Estrada de
Natércia, tendo em vista a proximidade_de colheita do café. E, nada mais havendo a tratar
a presente sessão foi encerra

" 
para

Secretária, lavrei e assino

assinada na próxima reu

constar, €u, Maria Aparecida Pereira, 1.o

a presente Ata que será lida, discutida e

desta'Casa Legislativa. de Reuniões da Câmara
Municipal de Heliodora, Estado de Minas Geruis, em 30 de 2A26.
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